

- pismo CCBE-a poljskom predsjedniku Andrzej Dudi u vezi zakonodavnih inicijativa o reformi pravosuđa u Poljskoj
- Uskoro: e-knjiga CCBE-a o budućnosti odvjetničke profesije
- Konferencija CCBE-a o obrazovanju
- Europski dan odvjetnika 2017.
- Ljudska prava- obrana branitelja
- Radionica odbora IMCO o reformi profesionalnih usluga - nacrt izvještaja Nicole Dantija
- TRADATA: obuka odvjetnika o reformi zaštite podataka EU-a



## PISMO CCBE-A POLJSKOM PREDSJEDNIKU ANDRZEJU DUDI U VEZI ZAKONODAVNIH INICIJATIVA O REFORMI PRAVOSUĐA U POLJSKOJ

**CCBE je 18. srpnja pisao poljskom predsjedniku Andrzej Dudi u vezi predloženih amandmana na poljski zakon o Nacionalnom pravosudnom i zakonodavnom vijeću - Zakon o zajedničkoj organizaciji sudova. U tom pismu, CCBE je izrazio ozbiljnu zabrinutost zbog predloženih zakonodavnih inicijativa o reformi pravosuđa u Poljskoj.**

Predsjednik CCBE-a Ruthven Gemmel pisao je predsjedniku Dudi da «kršenje ili prijetnja autonomiji i nezavisnosti sudova nije samo unutrašnji problem Poljske. To ima posljedice i na međunarodnu pravnu zajednicu a utječe direktno i na primjenu zakona Europske unije. Pravo na pristup nezavisnom sudu jedan je od primarnih elemenata na kojem se temelji pravni sustavi država». On je zatim od predsjednika Duda zatražio da odbije potpisati Zakon od 12. srpnja 2017. kojim se odnosi amandman na Zakon o nacionalnom pravosudnom i zakonodavnom vijeću i na određene druge zakone, te tako na Zakon od 12. srpnja 2017. koji donosi amandmane na Zakon o zajedničkoj organizaciji sudova.

CCBE je zatražio od Europske komisije da poduzme mjere u vezi ovog pitanja te dalje zatražio od svojih članova da izvrše pritisak na svoje nacionalne vlade da ne prihvate takav napad na vladavinu prava.

24. srpnja predsjednik Duda je stavio veto na dvije od tri predložene inicijative, a tu je odluku pozdravio CCBE.

Više informacija možete pronaći [ovdje](#).



---

## USKORO: E-KNJIGA CCBE-A O BUDUĆNOSTI ODVJETNIŠTVA

Nakon konferencije «[Inovacije i budućnost odvjetništva](#)» koju je CCBE organizirao u listopadu 2016. godine, ovoga rujna bit će objavljena e-knjiga, koja će sadržavati eseje stručnjaka-govornika, koji razrađuju svoje ideje i razmišljanja o temama kojima su se bavili. E-knjiga će se baviti pitanjima poput: kako će se odvjetništvo razvijati ili ponovno samo sebe promijeniti kako bi moglo biti temeljni dio budućnosti? Mogu li se ključne

vrijednosti profesije zadržati a istovremeno prihvatiti novi izazovi? Tko su ključni igrači koji mijenjaju i pozicioniraju odvjetništvo u okruženju koje nameće sve veće izazove? Kako će europski odvjetnici odgovoriti na ta pitanja?

**E-knjiga će biti predstavljena na Stalnom odboru CCBE-a u rujnu.**

---

## KONFERENCIJA CCBE-A O OBRAZOVANJU

**CCBE će 14. prosinca održati konferenciju o obrazovanju u Bruxellesu.** U središtu konferencije bit će inovacije koje se događaju u industriji obrazovanja u području pravosuđa. Teme konferencije će biti umjetna inteligencija u kontekstu obrazovanja, neuroznanost i efektivno učenje, transformacija upravljanja odvjetničkim tvrtkama u digitalnom dobu itd. Događaj će također istaknuti najbolje prakse i studije praktičnih slučajeva s pravnih fakulteta i centara diljem Europe. Nadamo se da će Europska komisija pokrenuti novu europsku platformu obrazovanja za vrijeme konferencije. Za više informacija ili prijavu molimo vas da pošaljete e-mail na [event@ccbe.eu](mailto:event@ccbe.eu)

---

## EUROPSKI DAN ODVJETNIKA 2017.

**Ovogodišnje obilježavanje Europskog dana odvjetnika održat će se 25. listopada.** Europski dan odvjetnika je dan kada se slavi vladavina prava i nezamjenjiva uloga odvjetnika u obrani vladavine prava, kao i zajedničke vrijednosti odvjetnika i njihov doprinos pravosudnom sustavu. Ovogodišnja tema je «E-razvoj odvjetnika: kako digitalna transformacija može obogatiti odnos između građana i odvjetnika». Cilj ovog događaja je

da se građane upozna s novim tehnologijama dostupnima u odvjetništvu kao i na njihov pozitivan utjecaj na odnos između odvjetnika i građana. CCBE potiče odvjetničke komore ili zborove da organiziraju događaje u svojim zemljama kako bi osigurali da Europski dan odvjetnika dobije što veću pozornost. Više informacija bit će dostupno tijekom predstojećih tjedana [na stranici CCBE-a](#).

---

## PRANJE NOVCA

### Revizija 4 Direktive o pranju novca

Europsko vijeće i parlament trebali bi nastaviti trilateralne pregovore o prijedlogu o reviziji 4 direktive o pranju novca do kraja rujna i početka listopada 2017. Europski parlamenti i vijeće nastavljaju s trilateralnim pregovorima, uz pomoći Komisije, kako bi se postigao dogovor o tom prijedlogu. Šesti «trilateralni dijalog» održan je 12. srpnja 2017. Vijeće sada treba kazati hoće li se sljedeći pregovori održati krajem rujna ili početkom listopada 2017. Međutim, do sada datumi još nisu određeni. Estonsko predsjedništvo je kazalo da je ovaj prijedlog jedan od prioriteta njihovog predsjedanja.

### Nadnacionalna procjena rizika

Europska komisija nedavno je završila Nadnacionalnu procjenu rizika (SNRA) o pranju novca i financiranju terorizma koja je bila vrlo kritična prema odvjetničkoj profesiji. SNRA je alata Komisije koji je potreban prema zakonu EU kako bi se razradila načela za pravni sektor i druge sektore a koji se bavi rizicima vezanim uz pranje novca i financiranje terorizma te prekograničnim aktivnostima, među ostalim, identifikaciji, procjeni i analizi tih rizika. Izvještaj Komisije uključuje preporuke zemljama članicama o mjerama pogodnim za suočavanje s tim opasnostima za svaki pojedini sektor.

Odbor za pranje novca CCBE-a priprema odgovor na ovaj izvještaj. Izvještaj se može pronaći [ovdje](#).

## Panama Papers

CCBE prati razvoj događaja u vezi rada istražnog odbora Europskog parlamenta o pranju novca, izbjegavanju plaćanja poreza (PANA). Dva suizvjestitelja su 28. lipnja objavila i nacрте svojih izvještaja i nacрте preporuka. Nacрти izvještaja i preporuka mogli su se komentirati do 5. rujna. Kopije nacрта izvještaja i preporuka mogu se pronaći [ovdje](#).

---

## LJUDSKA PRAVA - OBRANA BRANITELJA

**CCBE je nedavno postao pridruženi član Međunarodnog promatračkog tijela za odvjetnike u opasnosti (OIAD) i sudjelovao na prvoj Općoj skupštini ovog tijela 3. srpnja u Madridu.** OIAD su 2015. osnovali: Conseil National des Barreaux, Barreau de Paris, Consejo General de la Abogacia Espanola i Consiglio Nazionale Forense. Njegov je cilj obrana odvjetnika koji su u opasnosti zbog izvršavanja svoje profesije i zbog toga

što ukazuju na kršenja prava na obranu. Kroz pažljivo i stalno praćenje, ovo tijelo pokušava otkriti koji odvjetnici su izloženi prijetnjama, pritiscima, mučenjima ili drugim kršenjima njihovih prava i to diljem svijeta. CCBE surađuje s OAIID-om u okviru svojih aktivnosti u potpori odvjetnicima u opasnosti diljem svijeta, posebice kroz mrežu «Obrana branitelja» koju je CCBE pokrenuo 2015. godine.

---

## RADIONICA ODBORA IMCO O REFORMI PROFESIONALNIH USLUGA - NACRT IZVJEŠTAJA NICOLE DANTIJA

**Predsjednik Odbora odvjetnika EU-a Hugh Mercer predstavljao je CCBE na radionici Europskog parlamenta o reformi profesionalnih usluga.** Ovaj događaj organizirao je Nicola Danti, izvjestitelj o toj reformi koja je dio «paketa usluga». Cilj radionice bio je da se razmotri kako osigurati uravnoteženi pristup između profesionalnih propisa, potrebe da se očuvaju ciljevi koji su od javnog interesa, kao i da se očuva veći izbor potrošača i sloboda kretanja profesionalaca unutar EU-a.

Predsjednica Odbora za unutrašnje tržište i zaštitu potrošača (IMCO) Anneleen van Bossuyt otvorila je radionicu predstavljajući glavno pitanje: odgovaraju li ili ne profesionalna pravila svojim ciljevima ili su potrebne daljnje reforme? Ona je kazala da drugi pružatelji usluga (koji nude usluge uglavnom elektroničkim putem) prijete tim «granicama» i da bi trebalo razmotriti reformu profesionalnih pravila. Ipak, veliki broj ljudi još uvijek vjeruje da su profesionalna ograničenja opravdana budući da ona štite kvalitetu usluga i potrošače.

Na dva stručna panela razmatrani su «ekonomski učinci reguliranja profesionalnih usluga i «prijedlozi za donositelje odluka», nakon čega je uslijedila prezentacija Europske komisije koja je identificirala nekoliko ograničenja, posebice za odvjetnike: «pravni savjeti bilo koje vrste rezervirani su za odvjetnike u brojnim zemljama članicama što spriječava druge usluge pravnog savjetovanja, posebice online usluge».

[OECD-ova prezentacija](#) fokusirala se na inovacije u polju pravnih usluga, referirajući se na širinu regulatornih restrikcija i nedavne reforme u nekim zemljama članicama (Francuska i Ujedinjeno Kraljevstvo/predstojeće reforme u Portugalu).

Predstavljajući odvjetničku profesiju, Hugh Mercer je podsjetio na koristi od profesionalnih pravila (poput kompetencije, nezavisnosti, povjerljivosti, profesionalne tajne, izbjegavanja sukoba interesa) kako bi se osigurali standardi visoke kvalitete i uloga odvjetnika u održavanju standarda visoke kvalitete i uloge odvjetnika u održavanju vladavine prava. Dok je predstavljao Vodič CCBE-a o slobodnom kretanju odvjetnika kao primjer konkretne inicijative koju je pokrenuo CCBE kako bi olakšao slobodno kretanje odvjetnika, on je primjetio da sloboda kretanja nije uzeta u obzir u novom indikatoru ograničenja Europske komisije (koja mjeri ograničenja za sedam profesija uključujući i odvjetnike) u paketu usluga.

Centar koji se bavi izborom potrošača istaknuo je probleme s kojim se suočavaju potrošači u pristupu uslugama u sektoru reguliranih profesija, uz malo dostupnih izbora i istaknuli su da su ograničenja pristupu tržišta često prevelika te pozvali na veću kompetitivnost i veću kvalitetu usluga.

Više prezentacija s ove radionice može se pronaći [na web stranici IMCO-a](#).

Događaj se može i pogledati putem [webstream videa](#).

## TRADATA: OBRAZOVANJE ODVJETNIKA O REFORMI ZAŠTITE PODATAKA U EU

Zaklada europskih odvjetnika (ELF) dobila je od Europske komisije projekt čiji je glavni cilj obrazovanje 630 odvjetnika iz 8 jurisdikcija (Njemačke, Francuske, Španjolske, Italije, Belgije, Irske, Sjeverne Irske i Engleske i Walesa) o reformi zaštite podataka u EU-u. Projekt će se sastojati od 21 seminaru u 21 različitim gradovima u zemljama -partnerima. Svaki seminar će trajati jedan dan i bit će održan na nacionalnim jezicima iako će se od sudionika zahtijevati dobro znanje engleskog jezika, jer će obrazovni materijal biti na engleskom. Svaki seminar će se usredotočiti na teoretska i praktična pitanja.

Projekt će trajati 24 mjeseca i očekuje se da će početi u listopadu 2017. Prvi seminari će se održati početkom 2018. Projekt će koordinirati ELF, i bit će primijenjen zajedno sa sljedećim partnerima Deutsche Anwalt Akademie (Njemačka), Ordre des Avocats de Paris (Francuska), Consejo General de la Abogacía Española (Španjolska), Consiglio Nazionale Forense (Italija), Law Society of Ireland (Irska), Law Society of Northern Ireland (Sjeverna Irska), L'Ecole des Avocats Centre Sud (Francuska),

Orde van Vlaamse Balies (Belgija) i Bar Council of England and Wales (Engleska i Wales).

S ovim projektom, ELF i partneri projekta žele uključiti veći broj



odvjetnika iz različitih jurisdikcija u vrlo važnu temu koja je od velikog interesa za odvjetništvo i svakodnevni život odvjetnika.

### PREDSTOJEĆI DOGAĐAJI

rujan [Druga godišnja konferencija najboljih praksi Irske i Ujedinjenog Kraljevstva](#), Dublin

Stalni odbor CCBE-a, Bruxelles

listopad Europski dan odvjetnika

[61. Kongres UIA](#), Toronto

Konferencija CCBE-a o obrazovanju, Bruxelles

## DOKUMENTI USVOJENI 2017. GODINE

- [Odbor Europskog parlamenta za pranje novca, izbjegavanje poreza \(PANA\) 24. siječnja 2017. pitanja Vijeća odvjetničkih komora Europe \(CCBE\)](#)
- [Odbor Europskog parlamenta za pranje novca, izbjegavanje poreza \(PANA\) 24. siječnja 2017. izjava Vijeća odvjetničkih komora Europe \(CCBE\)](#)
- [Zajedničko priopćenje o poštenom suđenju](#)
- [Memorandum o zajedničkom priznavanju stalnog profesionalnog i prekograničnog razvoja suradnje odvjetnika](#)
- [Komentari Vijeća odvjetničkih komora Europe \(CCBE\) o nacrtu regulative predstavljene 13.srpnja 2016. od strane Europske komisije koja se odnosi na uspostavu zajedničke procedure za azil i međunarodnu zaštitu i amandmane na Direktivu 2013/32/EU koja regulira minimalne standarde u vezi procedura koje daju ili povlače međunarodnu zaštitu](#)
- [Javno savjetovanje Europske komisije za savjetnike i posrednike za potencijalno agresivne sheme planiranja proeza. Odgovor CCBE-a](#)
- [Komentari CCBE-a o izvještaju IMCO/JURI o Prijedlogu direktive o određenim aspektima koji se odnose na ugovore o snabdijevanju s digitalnim sadržajem](#)
- [Komentari CCBE-a o Savjetodavnom dokumentu ELI ENCJ o odnosima između formalnog i neformalnog pravosuđa za sudove i rezolucija o alternativnim načinima](#)
- [Komentari CCBE-a na prijedlog Direktive o pojačanju Direktive 2006/123/EC o uslugama na unutarnjem tržištu, određivanje obavijesnih procedura za autorizirane sheme i zahtjeve koji se odnose na usluge, i amandmani Direktive 2006/123/EC i Regulacije \(EU\) broj 1024/2012 o administrativnoj suradnji kroz informativni sustav unutarnjeg tržišta](#)
- [Komentari CCBE-a o prijedlogu Direktive o testu proporcionalnosti prije usvajanja nove regulacije o profesijama](#)
- [Komentari CCBE-a o Prijedlogu Direktive Europskog parlamenta i Vijeća o pranju novca koje rješava kazneni zakon COM \(2016\) 826 final 2016/0414 \(COD\)](#)
- [Zajedničko priopćenje odvjetnika, sudaca i novinara o kršenju vladavine prava u Turskoj](#)
- [Prijedlog o zaštiti zviždača](#)
- [Primjer zakona o nezavisnosti CCBE-a](#)
- [Vodič CCBE-a o glavnim novim mjerama koje se primjenjuju za odvjetnike u vezi regulacije zaštite općih podataka](#)
- [Praktični vodič za odvjetnike o socijalnoj odgovornosti tvrtki – Guidance III](#)
- [Odgovor CCBE-a u vezi prijedloga regulacije međusobnog priznavanja odluka o zamrzavanju ili pljenidbi imovine](#)